

·株洲云峰壹号投资企业(有限合伙)遗失公章一枚  
·蔡博文(父:胡义、母:蔡思思)遗失Q430183262号出生证  
·肖子涵(父:肖强军、母:丁芳)遗失T430779025号出生证  
·株洲科力特新材料有限公司遗失财务专用章一枚  
·天元区千金大药房动力谷店遗失湘CA7330534号药品经营许可证副本

## 市领导督导保交楼工作

株洲日报讯(全媒体记者/张威) 7月18日,副市长罗绍钧率队调研督导我市保交楼工作。

调研组一行先后来到恒大御苑、华晨金水湾、绿地城际空间站项目现场。目前,各项目均进入收尾交付阶段,其中,恒大御苑项目已开始前期交付工作,华晨金水湾项目预计本月底可交付1220套住宅,绿地城际空间站下半年可交付2274套住宅,实现项目全面清零。

调研组听取了项目相关负责人情况汇报,详细了解施工计划、项目进度、交房

时间、配套设施建设等情况,仔细询问项目推进过程中存在的困难和问题,现场组织研究解决方案。

罗绍钧强调,要坚决落实党中央、国务院决策部署和省委、省政府工作要求,把“保交楼、稳民生”作为重大的政治任务 and 重要的民生工程摆在突出位置,用实实在在的“保交楼”成效回应社会关切,切实稳定市场预期,维护购房群众的合法权益。要压实企业自救的主体责任,督促企业积极处置资产、多方筹措资金,全力完成“保交楼”任务。

## “万人入醴”活动迎来首批游客

株洲日报讯(全媒体记者/肖捷)近日,2023年“万人入醴”活动首发仪式在醴陵市陶瓷博物馆举行,首批400名省内游客齐聚醴陵,感受“千年瓷都·天下醴陵”的独特魅力。

“万人入醴”活动由醴陵市人民政府主办,醴陵市文旅广电局承办,通过株洲市旅游协会进行推广,首期活动邀请了长沙、株洲、湘潭、益阳、衡阳、娄底等地市的体验团约400名游客参加。

首批体验团游客将参观醴陵陶瓷博物馆、浚江书院,打卡知名瓷窑,亲手燃放

醴陵烟花,通过沉浸式互动体验游,共同领略世界釉下五彩瓷原产地、花炮祖师李畋故里和“中国陶瓷之都”“中国花炮之都”的魅力,进一步打响“千年瓷都·天下醴陵”文旅品牌。

株洲市旅游协会导游分会会长陈欣告诉记者:“自从醴陵炒粉节出圈,不少外地游客对醴陵的人文美食美景非常感兴趣,此次6个地市的旅行社合作组织游客前来醴陵,效果很好。预计今后将有更多游客来醴陵游玩,把短期流量转换为长期的‘留量’。”

## 株硬集团拟实施智能技改项目

株洲日报讯(全媒体记者/陈正明) 7月17日晚,中钨高新发布公告,公司全资子公司株洲硬质合金集团有限公司拟实施超细碳化钨粉智能生产线技术改造项目。

超细碳化钨粉末主要用于制造切削工具、模具和耐磨零部件等产品,广泛应用于电子信息、航天航空和机械加工等领域,是现代装备制造业的关键支撑材料。项目总投资约2.48亿元,建设内容包括新

建一栋超细碳化钨厂房,新增工艺设备并建设相关辅助设施。项目达产后,将形成年产3000吨超细碳化钨粉的生产能力。

中钨高新相关负责人介绍,项目的实施将有利于进一步提升株硬集团产品装备水平和智能制造水平,提高超细碳化钨粉的产能、品质、劳动生产效率,保障公司硬质合金产业链的安全、稳定,为公司高端硬质合金的高质量发展提供有力支撑。

## 今天上午芦淞区区长王强接听12345热线

株洲日报讯(全媒体记者/廖智勇 通讯员/黎丹) 记者昨日从市长热线服务中心获悉,根据有关单位主要负责人接听12345政务服务便民热线工作安排,7月19日(星期三)上午9:00至11:00,由芦淞区委副书记、区长王强接听12345政务服务便民热线。

王强将围绕解决芦淞区城市管理、拆违控违、社区治理、老旧小区提质改造等方面的热点、难点问题,倾听民意,了解群众所需所求,及时为民排忧解难。

欢迎广大群众届时拨打12345政务服务便民热线反映问题、提出意见和建议。

12345政务服务便民热线受理方式仅限于来电接听,不接待来人来访;超出接听范围的来电,由12345热线工作人员详细记录后按规定处理;因来电较多而接听单位领导未能接听的诉求,由工作人员详细记录后按规定处理。株洲市市区范围内请拨打12345;其余地区请拨打0731-22712345。

## 去神农大剧院看儿童剧啦

株洲日报讯(全媒体记者/温琳 通讯员/冯择钰) 记者日前从神农大剧院获悉,2023神农大剧院“打开艺术之门”儿童剧演出季已开启,7月中旬至8月29日,将集中呈现超10部12场精彩演出,特色夏令营和公益艺术讲座,引领小朋友们感受不一样的艺术体验与暑假欢乐时光。

7月16日晚,演出季首场上演,来自株洲本土的保利儿童艺术团带来的儿童剧《传说中的王小二》,随着这首几代人都熟悉的旋律,将我们带到几十年前那个战火纷飞的时代,带到英雄王小二的故事

之中……剧中融入了大量音乐元素及舞台创意,用寓教于乐的舞台表演,塑造了可爱、可亲、可敬的小英雄形象。

“打开艺术之门”儿童剧演出季是神农大剧院每年暑期固定推出的项目。今年演出季有多个演出门类,包括舞台剧、音乐剧、小丑表演,如原创奇幻互动儿童剧《兔喵喵之寻找音乐宝盒》、国风舞台剧《虎墩小镖师之小虎墩大英雄》、原创多媒体音乐剧《十二生肖之兽首传奇》、音乐儿童剧《小江豚归来》等,通过丰富的艺术形式、多元艺术呈现,为孩子们创造沉浸式体验。

◀◀上接01版① 啃下了不少硬骨头。”站在13号墩的下方,湖南路桥集团醴娄高速第四合同段项目经理曹阳感慨地说。

曹阳介绍,醴娄高速株洲湘江特大桥设计为四塔五跨矮塔斜拉桥,大桥常水位深23米,主墩80根桩基深深扎进水底,单根桩基最长104米,接近40层楼高。

“位于江中的主墩,无一例外都遇到了溶洞。”曹阳直言,这是他从从业以来遇到的最难的桩基施工——这些溶洞呈现“串珠状”岩层,且溶洞环环相接,像珠子一样串起来,最多的有8层之多。

动辄几十米深的溶洞,让他们遇到了一个棘手的问题——桩孔内的钢护筒变形。为此,项目团队多次勘探现场,不断优化施工方案,最终采取钢护筒连接处加强、适当降低泥浆比重等方式,成功解决施工难题。

为应对快速大量漏浆,建设者还准备大量的片石、黄土以及足够的人员和车辆,以便在出现塌孔时能以最快的速度进行回填。

在项目副经理刘娟芝眼里,这是一个“进三步退两步”的曲折前进过程,挑战团队意志力和凝聚力。

“比如钻到30米深,突然塌孔了,我们

要快速回填到原地面,填好后重新打孔。打到31米深,如果又塌孔,我们还得填满、再打,如此往复。”刘娟芝说,其中有一根桩基长91.45米,处于湘江正中心,溶洞强烈发育,施工过程中因溶洞漏浆回填,复钻达29次,整个施工过程历时183天。

### 技术创新锻造攻坚力量

攻坚克难,催生了系列技术创新。

为了更好地将片石、黄土等回填至溶洞,又能将这些回填物往桩身两边走,更好地保护桩孔,项目部自主研发了锥形“扩充锤”技术。这项创新技术总结的《一种用于溶槽区桩基施工的扩充锤技术》,获得湖南省第三届技术创新大赛一等奖、2022年中国公路建设行业协会“微创新”成果。

为了克服围堰内基坑水下开挖,创造性地发明了水底松土器,水下开挖效率提升了几十倍。

除此之外,项目部还开展了《基于岩溶强烈发育地质深水基础钻孔施工技术研究》《库区高水头条件下岩溶强烈发育区桩基施工技术研究》《深水复杂地质钢围堰结构设计与施工技术研究》等三项科研课题。

血液系统疾病发病率逐年升高,血液病困境人群亟待帮扶。今年4月,他们携手湖南五洲通药业股份有限公司,设立“五洲有爱·与福同行”血液病专项救助项目,计划每年筹集50万元,持续3年对困境血液病患者给予5000元至8000元的救助资金。

“铁脚板”换来“好思路”,留下“好口碑”。如今,遗体器官捐献志愿者家庭希望集中开展缅怀纪念活动、公交车驾驶员需要应急救援自救技能培训等事项,正在妥善解决。

◀◀上接01版② 拿到5000元救助金的白血病患者李先生激动地说。

市红十字会始终把想办法、促发展作为调查研究的目的,千方百计寻找解决问题的“钥匙”。对调研中反映和发现的问题,他们能够现场解决的问题,马上解决;不能马上解决的,逐一列出解决措施、责任单位、责任人和完成时限;对于涉及全局性的重大问题,由领导牵头推动落实。

市红十字会通过调研发现,近年来,血

# 全市设置八个便民疏导点

民事有理

【理】

坚持人民城市人民建、人民城市为人民,提高城市规划、建设、治理水平。

——摘自党的二十大报告

【事】

株洲日报讯(全媒体记者/伍靖雯) 7月16日早上7点,刘翠萍挑着刚从自家田地里采摘的新鲜蔬菜,坐公交车抵达响石岭步行街的便民疏导点。卸下菜担,摆好菜筐,开始了一天的营生。

熙熙攘攘的街巷,市容干净、秩序井然,没有占道经营、车辆乱停,人行其间,感受着质朴温柔的城市“烟火气”。

响石岭步行街连通株百石峰店后巷,先锋便民市场,自然形成的“马路菜场”一度绵延上百米,尤以株百石峰店后巷为甚。半个月前,这里沿线还曾因摊贩拥堵、路面脏乱,成为市容环境治理的“老大难”区域,附近居民怨声载道。

“这里摆摊的多是本地农户,老年人居多,我们进行了多次教育劝导。但执法人员刚走,摊贩们后脚就回来了。”石峰区响石岭派驻城管中队队长周正告诉记者。

一头是占道摆摊带来的交通拥堵与市容环境“脏乱差”,另一头是农户自产的蔬果销售难,市民就近买菜难。市容秩序与民生保障,如何平衡?

今年以来,我市城管部门积极践行城市精细化管理工作理念,对城区各个“马路菜场”开展走访调查,结合附近居民意见,因地制宜建设便民



石峰区响石岭步行街便民疏导点。记者/伍靖雯 摄

【释】

人民群众是否满意、是否赞成,是衡量城市治理工作成效的基本标准。

围绕市容秩序提升工作,在摊贩生计、居民需求和市容秩序三者之间,寻求一个发展的平衡点,因地制宜开展便民疏导点建设,引导流动摊贩集中规范经营,让城市街巷变得更洁净,让市民更满意,这是株洲“城市管理”向“城市服务”转变,对城市共建共治共享理念的积极探索,也是提升城市精细化管理水平的具体实践。

“城市让生活更美好。”美好的城市是人们的共同家园,用心用情,不断提高城市规划、建设、治理水平。“变堵为疏”,城市管理更具温度,城市环境更加整洁,人间烟火与城市文明并肩同行,城市更具幸福感。

### 来函 摘登

投诉事项部分合理。

核査发现,云龙交警大队出警民警在交通事故现场调查取证时拍摄了小行驶方向的“停车让行”交通标志,但在事故案卷现场图和现场勘查笔录中并未体现该证据,在事故证据公开时也未向事故双方当事人及家属予以说明。云龙交警大队在进行事故责任认定集体讨论时也忽视了该证据,支队事故大队在进行事故复核书面审查时也忽视了该证据。经现场查勘、调阅案卷以及支队纪委、秩序管理大队、执法监督大队、事故预防与处理大队等部门集体讨论分析认为,云龙大队在办理该起事故时,存在事故处理民警现场勘查和调查取证不细致、证据收集不全面的问题和瑕疵。

6月2日,支队依据《公安机关内部执法监督工作规定》(公安部令160号)第十三条之规定启动执法监督程序,责成承办该起交通事故案件的云龙交警大队对该起交通事故进行重新调查、认定;并对该起交通事故处理中存在的问题和瑕疵启动追責程序。

6月19日,投诉人王建军收到重新作出的交通事故认定书后,于当日就事故损害赔偿事宜向云龙交警大队提出了民事行政调解申请。其后,云龙交警大队会同肇事车辆投保的人保财险株洲市分公司组织事故双方当事人及家属就事故损害赔偿事宜进行了多轮民事行政调解。目前,事故双方就该起事故的损害赔偿事宜已达成赔偿协议。

### 好好的道路,路灯为什么不亮?

编辑同志:

石峰区田心大道、芦淞区河东湘江风光带神农公园路段、荷塘区龙太路建宁府小区路段,道路早已投入使用,每天路过的市民非常多,但路灯长期不亮,影响市民夜间散步和出行。好好的道路,路灯为什么一直没有开通?

——市民

市灯饰管理处回函:

石峰区田心大道路灯问题主要分两个路段。田心大道(田林路至甘子塘安置小区路段)路灯采取“关二亮一”节能模式,根据现场实际情况需要,目前已调整为“亮二关一”模式。田心大道(甘子塘安置小区至时代大道路段),该路段路灯还未移交到我处进行管理。通过现场查勘,该路段路灯供电电缆尚未敷设,属于未完工工程,具体情况请咨询建设业主单位(国投轨道交通科技发展有限公司)。

芦淞区河东湘江风光带神农公园路段路灯问题,经现场核实,该路段因线路被盗导致照明异常,现已处理完毕,该路段路灯与景观灯已恢复正常运行。

荷塘区龙太路建宁府小区路段路灯问题,经核实,该路段路灯暂未移交到我处进行管理,请咨询建设单位荷塘区住房和城乡建设局。

### 涉黄小广告到处贴,监管去哪了?

编辑同志:

天元区庐山春泰路、滨江北路等路段,涉黄小广告泛滥,停在路边的私家车多次被张贴。涉黄小广告到处乱贴,监管去哪了?

——车主

市公安局天元分局回函:

我局一直以来对涉黄小广告类违法犯罪高度重视,积极开展整治。今年3月份专门成立了工作专班,组织精干警力负责打击此类违法犯罪行为。自3月份来,先后打掉犯罪团伙8个,共破获案件28起,处理违法行为人49人,有效震慑了此类违法犯罪。因为此类犯罪违法成本低、影响坏,天元公安分局将持续加大打击力度,维护广大人民群众正常的工作和生活秩序。同时我们呼吁广大市民自觉抵制诱惑,提升自我防范意识,谨防掉进骗子的陷阱。

## 吴小妮:做学生的亲密伙伴

的时候,学生都曾因为吴小妮的暖心关怀备受鼓舞。

刚与柔的“反差”,正是有17年教龄,一直把学生的事放在首位的吴小妮的真实写照。

### 让精神标杆“立”起来 星星之火可燎原

热闹,是吴小妮办公室的常态。一天里,总有一批又一批的学生来找她。她毕业面临就业难题找她,家庭突遭变故找她,与同学朋友的情感问题依然找她……不止是办公室人来人往,吴小妮的手机也总是不分昼夜地响个不停。不过,吴小妮从不为此烦扰,依照她利索的办事风格,只要她能解决的问题,她很快就会列出计划来解决。但如果学生遇到的是情绪上的问题,吴小妮又能马上慢下来,化身一位耐心的守护者,倾听者。

在育人这项事业上,吴小妮深知思想是行动的先导,思想上松一寸,行动上就会散一尺的道理。为此,她励志要点亮学生理想信念的明灯。2021年起,为了让学生学有榜样、行有楷模,赶有目标,吴小妮申报了特色党建品牌创新项目——“红键盘·榜样宣传系列化”项目。2年以来,一批又一批优秀的师生党员、入党积极分子的故事被写成文字、拍成视频发布推广,他们或是扎根讲台的“四有”好老师,或是奋发有为的毕业学子,抑或是信仰坚定的在校学子。

在吴小妮看来,这项活动背后的精神内涵,就是鼓励每个人通过奋斗,成为更好的自己。同时她更希望借着“榜样故事”的“星星之火”,形成全员奋进的“燎原之势”。



▲耐心细致的吴小妮,把思想工作做到学生心坎上。受访者 供图

株洲日报全媒体记者/罗宇璇  
通讯员/彭新华

办事干练讲原则,说起话来掷地有声,眼睛锐利有神,这是大多数人初见湖南汽车工程职业学院信息工程学院组织员吴小妮时的印象。而在一段时间的接触后,她温柔的另一面展露出来。无论是面对学业迷茫的时候,还是临近毕业纠结